



Universitetet i Bergen  
Fakultet for kunst,  
musikk og design

Medlemmer:

Hans Knut Sveen (leder)  
Jarle Lars Rotevatn (verneombud GA)  
Sara Baier Evensen (studentrepresentant)  
Eystein Sandstø Kvam (adm representant)  
Per Hannevold (faglig representant)  
Bjarte Bjørkum (sekretær)

REFERAT Brukerutvalget GA Møte 2/22

Onsdag 16. mars 2022 kl. 09.00 – 09.30

Til stede:

Hans Knut Sveen  
Jarle Lars Rotevatn  
Sara Baier Evensen  
Bjarte Bjørkum

Saker

BU/GA 5/22 Kreativt arbeidsrom Musikkterapi/musikkvitenskap.

Eventuelt

**Sak 5/22 Kreativt arbeidsrom Musikkterapi/musikkvitenskap.**

Det legges til grunn at teoriundervisning i Nygård nord kan foregå uforstyrret av øving fra morgen til ettermiddag, men at lokalene er tilgjengelige for studenter på kvelden. GA må ha klare retningslinjer på hva slags aktivitet som kan utøves hvor. Teori skal fortrinnsvis gå i Nygård nord, og utøvende aktiviteter skal foregå i LH3.

Plasseres midi-stasjoner i A314, må de sikres i låsbare skap, slik at rommet også kan brukes til andre ting. Hvis musikkterapi etablerer aktivitet i A314, må belegget deres på andre rom reduseres.

### **Eventuelt**

- Vurdere om vi må se over rombruk for timeplanlegging for H22/V23. Kan det håndteres mer effektivt? Hva skal prioriteres? Hva slags føringer skal legges? Aktivitetskoding av rom.

- Oppdatering på speil. 333. Det mangler notestativ i 4. etasje. Notestativ kan ha havnet i 406 og på Nygård.

- Basskasser som står rundt i gangene sperrer rømningsveier. Bjarte sender melding.

- Håndverkerbiler sperrer for varelevering. Bjarte sender melding.

- Fjernes parkering på GA nå som korona er avviklet? GA vil ha sosiale evenementer i bakgården. Bjarte undersøker.

- Bookingliste på hvilerommet. Eller bare ha det ulåst?

- 206: dørene lukker seg kanskje litt for raskt. Er tatt opp med EIA.